

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 063/2024/GAB-SESP-MT

* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 063/2024/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.701, de 13 de março de 2024, página 47.

Onde lê:

CRVG 118/2023 KADEAS CLEBERSON AUGUSTO DOS 01/10/2021 MARCIA RODRIGUES DE 01/10/2021
RESTAURANTES LTDA. SANTOS (125260) SOUZA (257639)

Leia-se:

CRVG 118/2023 KADEAS CLEBERSON AUGUSTO DOS 01/10/2021 MARCIA RODRIGUES DE 26/02/2024
RESTAURANTES LTDA. SANTOS (125260) SOUZA (257639)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6b430d2b

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar